

学生返乡,运力吃紧,给您支个招

春运北上,试试联程机票

30万学生大军提前启动,让南京铁路运力大为吃紧。截至昨天,铁路部门确定春运期间增加南京至淮安、南京至南通各一对临客,而公路客运为方便广大学生春运出行,在南京运管部门的大力支持下,1月20日起,南京中央门长途汽车站将增开至重庆、成都以及陕西汉中直达大巴。另外,有业内人士提醒,不要“扎堆”火车,其实购买“接力”飞机票也很便宜,尤其相比动车组。

》铁路:

售票系统升级,短暂“罢工”

昨天清晨,王先生特意起了个大早到火车站扑票,结果听说车站售票系统瘫痪了,“这下可完了,当时我特别着急,本打算买完票不耽误上班的,现在不知是等还是退了。”但是,当记者昨天上午8:40赶到车站时,售票大厅已恢复正常。

“大概多长时间没有卖票?”记者询问排在队伍前面的购票旅客,但他们均表示不清楚,只有一个旅客称时间不长。据了解,由于售票系统是在8:30以前出的问题,市内各大售票点尚没有开门,而这么早就到车站里排队的旅客

也不多,因此几乎没有有什么影响。上海铁路局解释,其实没那么严重,是因为车站客票系统数据库升级,“我们早些天不是发了一个公告嘛,系统要进行四次升级,昨天凌晨一次升级后,数据库运行速度变得很慢,以前几秒钟能出一张票,可能今天早上要几分钟,但是没有停止售票,只是慢了一点,而且时间不长,很快恢复了。”

据介绍,1月13日23:00~1月14日5:00该售票系统还将进行最后一次升级。

到淮安可以乘火车

向来,南京到淮安,市民都习惯乘汽车,但是今年春运,南京到淮安也增加了一对临客,目前敲定的还有一对南京到南通的临客。

据介绍,南京到淮安的L8473次列车22点52分从南京出发,于早晨6点45分到达终点站淮安站;L8474次列车于18点44分从淮安出发,于夜里1点50分到达南京。此外,在南京-南通间增加的临客是L8477/L8478次列车,其中L8477次列车于上午10点52分从南京出发,15点36分到达终点站南通。L8478次列车于17点18分从南通出发,夜里22点13分到达南京站。

》公路:

增开重庆、成都大巴

随着南京大专院校学生提前放假,南京公路春运提前迎来学生返乡高峰,为方便广大学生春运出行,1月20日起,南京中央门长途汽车站将增开至重庆、成都以及陕西汉中直达大巴。

记者获悉,即将于本月20日开通的南京至重庆客运班线每天17:00在南京中央门长途汽车站发车,运行时间26小时,车型是北方豪华卧铺,途经恩施、利川、万州、梁平、垫江、长寿、重庆等沿线各地;即将于本月20日开通的南京至成都同样是每天17:00在南京中央门长途汽车站发车,运行时间24小时;本月20日全面开通的南京至汉中客运班线每天17:30发车,车型是北方豪华卧铺,途经西安、汉中等沿线各地,运行时间16小时,票价380元。咨询电话:85531299、96196,即日起在南京各大车站售票点、市区各联网售票点均可联网购票,而中央门长途汽车站将设立售票专窗。

》航空:

转火车去北方不如转飞机

昨天,快报报道了南京火车

站部分线路车票吃紧,车站希望旅客购买接续票,转车回北方的消息。当记者昨天来到火车站时,售票大厅依旧火爆,现场指挥的“喇叭”不停指点,北上西去的火车票很紧张,建议旅客不要指望买直达北方的车票了,可以考虑到徐州等地中转去北方。但是,昨天有业内人士指出,春运期间转火车去北方又费钱又费时间,旅客现在完全可以考虑航空公司推出的联程机票。

“以2月1日为例,旅客购买中国国际航空公司的南京到沈阳的机票,我们会建议他买联程机票,也就是说买两张机票,一张是南京到北京,一张是北京到沈阳,一共才500块钱。”该人士称。据了解,目前南京到沈阳最快的直达动车组座位票要454元,跟飞机票差不多,更重要的是南京到沈阳动车组,旅客得坐12个小时,时间浪费比较多。业内人士表示,根据目前的行情来看,不仅南京到沈阳,2月6日之前南京出港的大部分航班票价都很低。“像2月1日左右南京到北京的飞机票,从现在一直到除夕,几乎每天都有300块钱的机票,跟南京到北京的动车卧铺相比还是比较划算的。”

通讯员 赵根华
快报记者 毛丽萍

老的走了,回来的都是“小年轻”
中山东路法桐回归



回迁的法国梧桐 快报记者 赵杰 摄

2006年,因为地铁二号线施工,近200株法桐搬家迁走。最近,一批年轻的法桐代替老法桐,迁回中山东路及汉中中路,目前已有一半到位。

昨天,在明故宫附近,记者看到路边“站”了一排新栽的法桐。当初迁走的大树,很多直径超过60厘米,都是几十年的老树,而现在种的这些,直径在二三十厘米,“年轻”多了。“其实准确地说,不是迁回,应该叫补种。”南京市园林局总工程师陈雷告诉记者,迁走的老树多数种在杨庄附近绕城公路旁的苗圃里,几年前的搬家已经让它们伤筋动骨,好不容易才缓过劲来,肯定经不起再次折腾。因此选择了年轻的法桐补种到中山东路和汉中路上,年龄大概都在一二十岁。

据了解,目前已经种下近百株,剩下的由于还有好几处地铁站围挡没拆除,得再等等,预计还需要两个月的时间。

采访中,记者了解到,法桐回迁已经不可能完全按当初的树坑来安置。

“当初移走了190棵,我们大概会补种200多棵。”陈雷介绍,会根据实地情况栽种,有条件的地方就多种些。而人车多建筑多的新街口地区,则很难补回以前的林荫大道。

快报记者 孙兰兰

“蜗居”大学里 一倒票窝点被捣毁



通讯员 周青春 摄

快报讯(通讯员 周青春 记者 田雪亭)日前,南京铁路公安处蓝盾小分队接群众举报,一举捣毁了一个位于江宁大学城某高校名为“女人坊”的售票窝点,当场缴获车票146张,涉案价值7788元,涉案嫌疑人陈某、张某已被刑事拘留。1月12日下午,南京铁路警方在南京江宁大学城一高校开展了车票返还和法律宣传活动,将学生在此倒票窝点购买的车票发放给学生,并退还了加价票款,受到了大学生的一致好评。

夫子庙灯会首迎祖国宝岛的花灯

“台湾凤凰”将飞落白鹭洲

“凤凰台上凤凰游”、“二水中分白鹭洲”。当年,李白登凤凰台所看到的白鹭洲,并非现在的小沙洲,而是长江中的一个白沙洲。不过,记者了解到,今年春节,倒是有两只巨型的“台湾凤凰”要落在白鹭洲公园。昨天,江苏省旅游局副巡视员唐建国介绍,今年的夫子庙灯会将首次迎来宝岛台湾的花灯;而南京花灯老艺人做的传统花灯,也将去参加台湾灯会。这也是海峡两岸首次“灯会互动”。

两只凤凰花灯重达9吨多
元宵节去夫子庙看花灯,是

老南京人最不能忘怀的习俗。今年的夫子庙灯会,市民不但能看到传统花灯,还能欣赏到来自宝岛台湾的花灯。

据了解,今年由江苏和台湾共同举办的春节灯会命名为“两岸同辉”。唐建国告诉记者,台湾灯会每年轮流在各地举办,今年是在嘉义。与南京的传统灯会不同,台湾灯会的灯,现代感很强,造型也别致精细,而且体量非常大。即将运到南京的花灯也体现了这些特点。他介绍,主灯是两只凤凰,每只重达4.9吨,加起来就是将近10吨重!为了配合它们,南京还将扎一条龙灯,有关

人士透露,长度可能达到56米。

台北“101大楼”也要来

除了凤凰主灯,还有副灯也很有特色。台北101大楼、圆山饭店以及野柳地质公园著名的“女王头”,都要来南京。

台湾方面将在秦淮河上租借三艘画舫,将台湾一些特色景观做成灯,放在画舫上。除了台北101大楼、圆山饭店及野柳女王头外,还有东部极具特色的中横公路起点牌坊,第二高速公路南部路段的斜桥,以及澎湖七美著名的双心石沪等。利用灯光描绘展现出台湾美景。

据了解,目前台湾花灯已经在办理报关手续,最快本月底、最迟下月初就将来到南京开始安装工作,预计会赶在2月9日以前完工。凤凰主灯将安装在白鹭洲公园,而画舫将在公园至泮池之间来回巡展。

灯会期间,台湾还将带来7000盏精致小灯赠送给南京,这些灯都是由台湾儿童手工制作的,用纸叠成,内置电池。代表台湾人民对江苏人民的祝福。

夫子庙牌坊将进嘉义灯会

同样的,秦淮灯彩也将走进台湾嘉义灯会。

秦淮区旅游局有关负责人透露,台湾灯会的主入口处将辟出约2000平方米展示面积,集中展现秦淮灯彩。秦淮灯彩展示区主花灯是最能体现秦淮灯彩传统工艺特色的荷花灯,展示区主入口将安放“夫子庙牌坊”造型的灯彩。此外,江苏也准备了2000余盏小型荷花灯作为礼物回赠,祝福台湾同胞阖家幸福。

快报记者 孙兰兰

“性功能障碍国际新突破” 欧V胶囊

全球对各种不同程度的性功能障碍、前列腺进行研究,结论是2种情况所致,1是代谢的垃圾不能及时地排除,长期的积累,霉烂变质发酸,2是细胞的营养长期供应不足,无法正常地发挥应有的功能。欧、美、中深度合作研发的“欧V胶囊”彻底解决了男性性功能障碍。这种产品含有两种标志性成

分,A细胞蛋白酶,B细胞经血酶。A将霉烂变质发酸的细胞进行彻底分解,排出体外,疏通毛细血管和神经末梢。B能够给细胞补充能量,增强细胞活性,这两种成份通过1清除2修复3补充,使细胞恢复应有的功能。据了解“欧V胶囊”主要适用以下症状:阳痿、早泄、男性功能减退、阴囊潮湿、腰酸腿疼、前

列腺炎、前列腺增生肥大、尿频、尿急、尿不尽、尿分叉、小腹坠胀、失眠多梦、神疲乏力、健忘脱发等。“欧V胶囊”是国家(纯中药类)首批直接推广的产品。“欧V胶囊”由中国中医科学院推荐,国家药监局批准,另据了解“欧V胶囊”江苏省正在大型优惠。援助热线:025-86685569。

鼻息肉、复发成为“过去时”

上周五,38岁的“苦惱人”李女士在南京龙蟠医院接受了目前最先进的“美国等离子低温消融术”治好了鼻炎。从开始到结束,前后仅用了十几分钟,困扰她20多年的顽疾被彻底治愈了。当南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心主任告诉她治疗结束时,她试着做了个深呼吸,像孩子一样高兴叫起来:“通了,通了,我的鼻子终于通了……我的鼻子不再是摆设了……”

南京龙蟠医院开通耳鼻喉专家咨询热线:025-83340266

鼻内窥镜微创技术一次搞定鼻窦炎、鼻息肉

笔者了解,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此,患者的病变部位可被医生一览无余,清晰的病变

的基础上,还能保留鼻腔正常生理功能的防御功能的治疗,是目前治疗慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、鼾症(打呼噜)、慢性鼻窦炎、鼻息肉、鼻中隔偏曲、耳鸣耳聋等耳鼻喉疾病最理想方法。

凡在元月13日至2月13日前来就诊的患者可享受专家挂号费、会诊费、常规检查费全免,德国内窥镜检查优惠50%,美国DNR等离子消融术治疗优惠30%,读者朋友可以通过耳鼻喉健康热线:025-83340266

南京龙蟠医院 (医保定点单位)
健康热线:025-83340266 节假日不休
地址:南京市中山北路307-1号(政治学院旁)
乘16、31、32、34、72、100、151、168路公交车萨家湾站下车即到。

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点

痔疮肛瘘

肛肠专家亲诊1月1日~1月31日
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院,本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘻管、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后更无任何排便,不影响工作与生活,并发质量可正常。节假日不休
专家热线:025-84664115
地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、93、63、13路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

东阿阿胶急救膏方“人”、“材”之渴

12月22日,由国家中医药管理局、中华中医药学会、中国中药协会和山东阿胶股份有限公司等联合主办的“中国冬至阿胶节”在“阿胶之乡”-山东省东阿县隆重召开。七大中医药权威机构、103家“治未病”定点医院领导以及国医大师班负责人等齐聚东阿,在推动和规范膏方产业发展方面取得了实质性进展。作为本次活动的支持单位,东阿阿胶股份有限公司在“人才培养”和“药材供应”两大关键环节,做出表率性举措。

按照中医学理论,冬季是人体吸收消化能力最强的时候。因此,在我国很多地方冬季进补的习俗。无论南方的膏方进补还是北方的阿胶进补,对于抗病防病,提升免疫力有着非常好的效果。所以自古民间就有“三九补一冬,来年无病痛”的谚语。膏方进补市场中,药材生产、加工、经销、门诊服务、熬膏等一整条产业链的发展前景可观。业内人士预计,到2012年,中国膏方市场将达到100亿。

为推动膏方产业规范发展,中华中医药学会、中国中药协会等单位共同开展为期三年的“中医膏方人才培养计划”。作为重要支持单位,东阿阿胶股份有限公司将负责膏方讲习活动组织和实施,同时,将凭借优质的东阿县地下水资源和先进的炼胶工艺,向受训医院提供正宗、地道的阿胶、鹿角胶、龟甲胶、黄明胶、海狗胶等胶类药物。

中华中医药学会继续教育部部长王弈认为,冬季进补习俗体现了中医“上工治未病”的大健康观,这与新医改提出的“预防为主”的方针是一致的,对于提高人民群众健康水平,发扬传统中药文化都有着非常重要的意义。